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Vedoucí kolotoče Srp 13, 2024

Vojenská policie vám bude moci vstoupit do domu, bude
moci zatýkat v souvislosti s vojenskými úkony a
vymáháním nástupu k mobilizaci, bude moci
pronásledovat odpírače mobilizace! Bude moci odebírat
řidičské průkazy a dokonce provádět exekuce! Novela
ministryně Černochové zavede větší pravomoci pro
vojenskou policii, než jakou mají hlídky TCC na Ukrajině!
Takže, tohle je příprava na tu válku s Ruskem?
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Zatímco na Ukrajině se už rýsuje ukončení války v důsledku zpackané
Kurské operace, která je definitivně poslední a znovu neúspěšnou
ofenzívou ukrajinské armády v tomto konfliktu, tak mezitím v České
republice se potají a plíživě chystá něco, co silně připomíná ukotvení
vojenské diktatury. Opravdu nepřeháním. Stačí si uvědomit, jaká je v
Česku realita. Prezidentem ČR je lampasák.

Dále, poradcem vlády ČR pro strategickou komunikaci a bývalým
šéfem Vojenské policie je plukovník Otakar Foltýn, který před týdnem o
víkendu ve Slavonicích nazval prakticky půl milionu občanů ČR sviněmi
a zombíky [1], které je potřeba izolovat v karanténě. A ministryně
obrany Jana Černochová před třemi dny předložila na vládu novelu
zákona o Vojenské policii, které Foltýn nedávno šéfoval, a tato novela
de facto transformuje Českou republiku na něco, co může připomínat
vojenskou diktaturu. Opravdu nepřeháním.
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Otakar Foltýn ještě jako náčelník Vojenské policie a ministryně obrany Jana
Černochová

V databázi návrhů zákonů eKLEP se totiž objevil návrh [2] zákona,
kterým se mění zákon č. 300/2013 Sb., o Vojenské policii a o změně
některých zákonů (zákon o Vojenské policii), ve znění pozdějších
předpisů, a některé další zákony. Český rozhlas totiž už dopředu
informoval [3], že Vojenská policie by mohla mít od poloviny
příštího roku nové kompetence. Počítá s tím novela zákona, kterou
vládě předložila právě ministryně obrany Jana Černochová (ODS).

Vojenská policie by tak od července 2025 mohla k práci využívat drony
a také zamezovat jejich provozu, mohla by zadržet řidičský průkaz,
anebo by mohla vstoupit do obydlí nebo na pozemek, pokud by to bylo
nezbytné pro ochranu života nebo zdraví osob, nebo při nahánění
uprchlé či hledané osoby. Lidé by také museli povinně uposlechnout
pokyny vojenských policistů. Součástí souboru změn je i novela zákona
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o zajišťování obrany zavádějící zákaz fotografování označených
vojenských objektů. Změnu zákona teď projedná vláda, potom zamíří
do sněmovny.

Vojenská policie dostane pravomoc zatýkat lidi v souvislosti se správními úkony armády, např. při
mobilizaci

My jsme se společně s právníkem podívali na předlohu zákona v
databázi eKLEP a je to ještě horší, než jak informoval Český rozhlas,
který si důkladně nepřečetl úplně všechno. Novela zákona o Vojenské
policii totiž uděluje vojákům široce definovanou pravomoc, která dosud
náležela jen civilní policii. Tak především se jedná o § 25a, který
uděluje vojenské policii pravomoc k zatýkání, a to dokonce i
nezletilých osob, přičemž v odstavci 2 se dokonce uvádí, že o
takovém zatčení nemusí být informováni rodiče, pokud by došlo k
ohrožení splnění účelu závažného úkonu.
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Vojenská policie dostane pravomoc k zatýkání osob
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I když utajení zatčení je povoleno jen na dobu nezbytnou k úkonu,
naprosto se to shoduje s tím, co se děje na Ukrajině, kde odvodní
komise TCC odvlečou lidi na frontu a příbuzné informují až po
provedení úkonu, tedy po odeslání dotyčného na frontu, upozorňuje k
celé věci náš právník. Přesně toto nyní v paragrafu 25a zavádí
Černochová s českými občany. Jakmile bude na území ČR vyhlášena
mobilizace, v tom okamžiku bude mít Vojenská policie plná práva jako
civilní Policie ČR. Bude moci zatýkat lidi, kteří se vyhýbají mobilizaci.
Ale pozor, vojenští policisté  budou mít pravomoci větší, než mají
odvodní komise TCC na Ukrajině.

Vojáci dostanou pravomoc k násilnému vniknutí do bytů, budov a na pozemky při pátrání po osobách,
např. vyhýbajících se mobilizaci

V novém § 33a se totiž uděluje vojenské policii pravomoc vstoupit do
soukromé nemovitosti a rovněž na soukromý pozemek, pokud je
to nezbytné k provedení úkonů vojenské policie a k dopadení
prchající osoby, podle odstavce 2 daného paragrafu. Vojenský
policista se bude moci do objektu či na pozemek dostat i za pomoci
hrubé síly. Vojenský policista při vstupu do nemovitosti musí mít
nezávislého svědka, ale tuto povinnost nemusí splnit, pokud by hrozilo
prodlení na místě úkonu, nebo by hrozilo ohrožení zdraví svědka.
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Vojáci budou mít právo vstupovat do soukromých bytů, nemovitostí a na
soukromé pozemky, a to i násilně

Jinými slovy, tento paragraf byl vložen do novely kvůli pronásledování
českých občanů, kteří budou prchat před odvodovými komisemi HOK
OVS (Hlídky odvodových komisí Okresních vojenských správ),
domnívá se náš právník, který sleduje situaci na Ukrajině okolo
mobilizačních odvodů. V podstatě je to přímo uvedeno v novele, že
půjde o pronásledované osoby.

Černochová prostě chystá legislativní rámec pro Foltýnovu, dnes
již jeho bývalou, Vojenskou policii, pokud dojde k vyhlášení
válečného stavu na území ČR. Je to prostě legislativní příprava na
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možnou mobilizaci, kdy Policie ČR kapacitně prostě nebude stíhat, a
proto Vojenská policie potřebuje pravomoci k zatýkání osob a k jejich
pronásledování, přičemž se logicky očekává, že se budou tyto osoby
skrývat v soukromých nemovitostech a na soukromých pozemcích.
Proto byly do novely zákona přidány úplně nové paragrafy 25a a 33a.

Vojenská policie dostane i pravomoc správních exekucí majetku v souvislosti přestupkovým řízeními,
třeba v souvislosti s uprchlými českými mobíky

A pozor, to není všechno. Černochová v novele dokonce uděluje
vojenským policistům pravomoc exekutorů! Jedná se o ustanovení
úplně nového § 40, který se týká odebrání a odnětí soukromé věci,
pokud se v rámci přestupkového řízení (např. odpírač mobilizace)
dojde k závěru, že věc bude v rámci řízení propadnuta a majitel o ní za
trest přijde.

Tohle je v podstatě tzv. správní/přestupková exekuce proti
odpíračům nařízení vojenských správ, stejně jako na Ukrajině,
uvádí náš právník. Když Ukrajinci odmítnou návrat na Ukrajinu, aby se
zaregistrovali na vojenské správě, tak na základě toho vojenská správa
obstaví dané osobě majetek, dojde k propadnutí osobního automobilu
na Ukrajině, dojde ke zmrazení a po 180 dnech k propadnutí úspor na
bankovním účtu odpírače mobilizace atd.
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Vojenská policie dostane pravomoc správních exekutorů

Prostě správní exekuce vojenské správy proti odpíračům mobilizace. A
podívejte se, v novele od Černochové to už je v paragrafu 40 dopředu
ošetřené. Rovněž podle nového ustanovení v § 9 bude moci vojenská
policie nejen zadržovat řidičské průkazy civilních řidičů, ale dokonce i
kontrolovat technickou způsobilost vozidla k provozu na silnicích, bude
moci kontrolovat povinné ručení na civilních autech a dokonce bude
moci provádět testy na přítomnost alkoholu a drog u civilních řidičů.

Novela z dílny Černochové je přípravou legislativního rámce na válku s Ruskem

Když se podíváte do dokumentu z eKLEPu, tak všechny tučně
zvýrazněné texty, které se do původního zákona nově vkládají, mají
společného jmenovatele – přenos pravomocí Policie ČR na
Vojenskou policii v době válečného stavu, resp. po vyhlášení
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mobilizace. Neexistuje žádné jiné vysvětlení nebo zdůvodnění, proč
by vojenští policisté měli mít pravomoci k zatýkání občanů, a to
dokonce i nezletilých, proč by měli mít pravomoci vloupávat se násilím
do soukromých bytů, objektů a pozemků, proč by měli mít pravomoc
zabavovat majetek ve správním či přestupkovém řízení vytipovaný a
určený k propadnutí.

Ministryně obrany Jana Černochová a premiér Petr Fiala – Duo národní zkázy

Vojenská policie vždy a všude na světě ve všech zemích má pravomoci
vždy jen na vojenských pozemcích a ve vztahu k vojákům na
veřejnosti. Existuje pouze jediná situace, kdy vojenští policisté
dostávají pravomoci, které náleží civilní policii – ve válečném
stavu! Pouze ve stavu války a mobilizace dostávají vojenští policisté
pravomoc k zatýkání civilistů, k násilnému vstupování do civilních
objektů, k násilnému vstupu na soukromé pozemky a pravomoci k
exekucím soukromého majetku ve správních řízeních proti odpíračům
mobilizace apod.

Začalo to sviněmi před 10 dny ve Slavonicích a teď už to pokračuje novelou, která zavání vojenskou
diktaturou
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Hovořil jsem o tom několikrát, že ministryně Černochová mi připadá
jako válečná štváčka, která chystá ČR na válku s Ruskem. To jsem ale
ještě neslyšel ty výroky o sviních od bývalého náčelníka Vojenské
policie a teď poradce vlády Foltýna. A když si uvědomíme, že
předminulý víkend právě plukovník Foltýn nazval odpůrce války v ČR
sviněmi a zombíky, tak nám najednou zatrne, když zjistíme, že
Černochová nahrála do eKLEPu návrh novely, který dává Foltýnově
vojenské policii válečné pravomoci.

Připomeňme, že na Ukrajině hlídky odvodových komisí TCC
nemají ze zákona právo vstupovat do soukromých bytů, domů a
na soukromé pozemky. Mohou sice zatýkat odpírače mobilizace, ale
pouze na veřejném prostranství, ne v soukromých prostorách. Tady ale
se ukazuje, že Černochová chce udělit vojenské policii pravomoci,
které prostě hlídky odvodových komisí OVS nikde před ničím
nezastaví.

Novela jim umožní používat drony, zadržovat řidičáky, kontrolovat
techničáky a pojištění, budou moci zatýkat lidi, budou moci se násilím
vloupávat od bytů a baráků, a rovněž budou mít roli správního a
přestupkového exekutora, který bude rozhodovat o propadnutí majetku.
Panečku, to je rychlost. Před 10 dny to byly “jenom” výroky o půl
milionu českých sviní od bývalého šéfa Vojenské policie Otakara
Foltýna, a teď už Černochová transformuje ČR pomalu na vojenskou
diktaturu, kde právě bývalá Foltýnova vojenská policie bude mít
pravomoci pomalu větší než civilní policie. Je to prostě legislativní
příprava na potenciální válku s Ruskem! Taková je realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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